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NOTULEN extra ALGEMENE LEDENVERGADERING s.v. A.W.C. d.d. 04-02-2019	

Eerste vergadering		: 19.30 uur
Aanwezig			: 30  leden

1)	OPENING
De voorzitter heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering. Aangezien het statutair noodzakelijk aantal leden niet aanwezig is, sluit hij vervolgens de vergadering.

Tweede vergadering		: 20.00 uur
Aanwezig			: 46 leden

1)	OPENING
De voorzitter heet de aanwezigen welkom en opent de vergadering. 

2)	VASTELLEN AGENDA
	Geen wijzigingen

3)	INGEKOMEN STUKKEN/MEDEDELINGEN
Bericht van verhindering ontvangen van Hans Broens en Erick Loermans

4)	NOTULEN ALV dd 30-10-2017,(gepubliceerd op de site, zonder opmerkingen vastgesteld.

5) 	JAARREKENING 2017-2018	
	Toelichting op de gepresenteerde cijfers. Daarop volgen enkele vragen:                                                                    
            - F. Derks vraagt naar de kostenstijging van de vrijwilligers. Wie vallen onder vrijwilligers?  
	  Antwoord: iedere “vrijwilliger”, die een vergoeding krijgt.
- N. Wijshake vraagt daarop wat een vrijwilliger dan is?   Antwoord: dit zijn niet alleen de kantinevrijwilligers!

6) 	VERSLAG KASCOMMISSIE
	E. Smits en N. Broens hebben de financiële stukken bekeken en in een korte schriftelijke verklaring de penningmeester en daarmee het gehele bestuur decharge verleend voor het gevoerde financiële beleid.

6a) 	BENOEMING KASCOMMISSIE 2018-2019.
	De nieuwe leden van de commissie worden N. Broens en W. van Deelen.
	
7-8)	BEGROTING 2018-2019 EN MEERJARENRAMING
	De penningmeester geeft een duidelijke toelichting op de balans met daaraan gekoppeld de ramingen voor de komende 4 jaren.
	Hierop worden enkele vragen gesteld:
· J. Straten: de voorgestelde bezuinigingen zijn fors! Wie en hoe wordt nu op de uitgaven gecontroleerd? Antwoord: alle budgethouders moeten vooraf toestemming vragen op grote uitgaven en daaraan wordt stevig de hand gehouden.
· H. Rutten: spreekt zijn vertrouwen uit over de aanpak van het huidige bestuur, maar heeft wel een vraag hoe dit grote tekort heeft kunnen gebeuren! Hij wil daar graag meer uitleg over. Door de afwezigheid van de vorige voorzitter kan de huidige voorzitter hierop geen afdoend antwoord op geven.
De voorzitter legt de vergadering verbetering van financieringsmogelijkheden en bezuinigingen op o.a. energie, kleding en bierleverancier. Dit ziet het bestuur als een reële verbetering en heeft er vertrouwen in dat het gaat lukken. Het zal veel inspanning en medewerking van allen noodzakelijk maken. In gesprekken zullen o.a. vergoedingen worden besproken. Het moet minder en anders!




9)	PRESENTATIE STRATEGISCH  BELEIDSPLAN	
	Enkele bestuursleden geven een toelichting op de gepresenteerde headlines uit het plan.
Het volledige plan is geplaatst op de website.

10)	RONDVRAAG
	-     K. Jelissen: Heeft AWC een vertrouwenspersoon?
Antwoord:  AWC heeft tot dit seizoen een vertrouwenspersoon gehad, maar is nu op zoek   naar een vertrouwens(contact)persoon. De gemeente Wijchen kan daarbij wellicht ondersteunen.
· R. Immel: kunnen bij AWC leden met een beperking een plaats vinden?
Antwoord: AWC pretendeert een familieclub te zijn, dus staan we hiervoor open. Daarbij moet wel in acht worden genomen dat het specifieke expertise vereist. Nieuwe aanvragen zullen per individu overwogen en ruimte afgetast worden.
· B. Reuvers: Als de vrijwilligersgroep uitgebreider is dan alleen kantinepersoneel, wenst hij uitsplitsing van de kosten. 
Daarmee stemt het bestuur in.

11)	SLUITING
De voorzitter bedankt de vorige, huidige penningmeester en het kantoor van H. Loeffen voor al het werk van de afgelopen weken, dat geleid heeft tot de presentatie van vanavond.
Hij geeft daarbij ter aanvulling nog aan dat tijd- en geldgebrek de voornaamste indicatoren zijn geweest voor de huidige financiële problemen. Door vooruit te zien, oplossings-mogelijkheden te  benutten, heeft het bestuur er vertrouwen in dat het op termijn AWC weer financieel een gezonde vereniging is. 
Onder dankzegging sluit de voorzitter de vergadering.

			====================================
